



小记者 周刊

XIAOJIZHE

小记者去新加坡上暑期学校啦!
第一期已经启程,8月第二期正在“招兵”中……

本报讯 晚报小记者上“新加坡暑期学校”第一批已经启程!据悉,本次小记者游学活动内容丰富,除了将在新加坡志成学院学习,与来自五洲的小朋友双语交流,提升口语,锻炼社交能力外,还将参观世界顶级名校新加坡南洋理工大学孔子学院和新加坡国立大学。此外,我们还安排了参观新加坡名胜世界海洋生物公园和亚洲最大的好莱坞电影主题公园新加坡环球影城等。对了!作为晚报

小记者,我们一定还有采访活动,包括访问新加坡中央消防局,到马来人家家访,了解他们的历史和文化!最重要的是新加坡建国总理李光耀先生的华文老师——许福吉博士在等待着小记者哦!

错过7月份出国游学的小记者还可报名,参加8月的活动。
活动时间:8月11日—20日(具体出发时间根据航班决定)
7月18日以前报名的学员可同时获得以下二重好礼:

1.获赠24吋旅行箱一个;
2.获赠乐天英语资深外教口语课两节价值1280元或晚报小记者“闪亮之星小小演说家”夏令营一期(7月28日)价值1880元。

报名方式:87682662 87682609(工作日)

具体详情请浏览“宁波晚报小记者工作室”官方微信。

王妙妙

小记者夏令营



我是小海军

▲7月1日上午,我第一次离开爸爸妈妈,独自一个人去参加小海军夏令营,我很兴奋也有点紧张。

我穿上了期盼已久的小海军服装,哇!好漂亮——蓝白色的条纹衫,黑色的短裤,一顶蓝色的军帽上印着“中国小海军”几个字。

在站军姿的训练中,我学会了坚持。冒着刺眼的光芒,流着一滴滴汗珠,我在炎炎烈日下咬牙坚持下来了,因为我要成为一名合格的小海军。

海曙中心小学205班小记者 陈智宸(证号1503996)

▲刚进部队,教官就告诉我们,我们是一个团体,只要有一个人做错了事,团体都要接受惩罚。我们每天要接受严格的训练:站军姿、匍匐前进等。

当然也有好玩的时候,我最喜欢的就是去海边了。一开始,我们在沙滩上玩沙子,后来,教官让我们穿上救生衣,手拉着手向大海跑去。我左边的那个男孩子跑得太快,把我绊倒了。我摔了一跤,还喝到了那咸咸的海水。我连忙爬起来,继续往前跑。跑回沙滩的时候,我跑得很快,不小心把他也绊倒了。在这三天的训练中,我不仅学会了许多军人最基本的动作,还交到了许多好朋友。

横街镇中心小学302班小记者 应丹妮(证号1512102)

▲记得在一个雾蒙蒙的早晨,天空淅淅沥沥下着小雨。我们操场上有一个持枪的男孩,他就是我们的室友小文。

因为他迟到了,所以被罚拿枪晨练,这枪对他来说太重,抬起来十分费力。我们在操场上奔跑,他一开始紧随我们的步伐,后来一点一点脱离了队伍,最终面红耳赤,嘴里“呼哧呼哧”地喘着气,脚在发抖,像一座泰山似的即将崩塌……接下来我们进行了蛙跳,他已经全身虚脱,但他依然小跳着,眼睛里噙满了泪水,教官问他放不放弃,他毫不犹豫地答道:“不放弃!”这句话震撼了我们,让我们感受到了他的坚强。

广济中心小学502班小记者 王禹棋(证号1520132)

▲第一次离开妈妈,虽然自由了,但我心里却升起莫名的恐惧,因为要单独面对一个陌生的地方。

时间在一分一秒地过去,心在慢慢地恢复平静,当美丽的大海展现在我的眼前时,我们“战狼队”开始上演一场激烈的足球赛。不知谁用力一踢,足球像响尾蛇一样嗖嗖地向前窜,说时迟,那时快,球被一个同学伸出一脚给接到了。然后把球给了队员,那个队员一边踢球,一边逃离我们的围堵。我一下子跑累了,只见他用力一踢,又传给了另一个人。就这样你一脚,他一脚,我们在莫名的情况下惨败了。

慈溪市横河实验小学401班
小记者 胡哲嘉(证号1533511)

▲第一次参加夏令营,我有些兴奋,有些紧张,换上

军服时,又有些不知所措,这是我人生路上第一次挣脱父母搀扶的双手,尝试着自己去行走。

夏令营的生活是艰苦的:这五天,我们在烈日炎炎下站军姿、奔跑;在滚烫的草地上爬行着,进行模拟射击等军事训练。在雨中练拳、蛙跳、走鸭子步和八百米跑。夏令营的活动又是丰富多彩的:第一天我们学唱军歌;第二天学战地包扎;第三天参观军舰和舟山博物馆;第四天沙滩冲浪、沙滩足球、真人CS、篝火晚会、露营等,每项活动都是那么有趣。这五天,我与原本不认识的同学相互认识,一起参加训练,一起接受阳光的洗礼,一起通过种种考验。

江东中心小学华光校区302班

小记者 张丰凡(证号1534576) 指导老师 史佩艳

▲在三天的军旅生活中,最难忘的就是教官教我们站军姿。那天是夏令营的最后一天,教官要教我们做一些军人常做的基本动作,但是必须做得很标准,不能有一点点错误,否则做20个下蹲。

首先,教官教我们立正,把脚尖朝外分开,把脚后跟靠紧,站成外八字的形状,然后把两手紧贴大腿两侧,眼睛正视前方,就这样一动不动地保持了很长时间,才肯罢休。接下来教官教了我们跨立、蹲下起立、敬礼这些姿势,但让我记得最牢的是敬礼。教官让我们把右手五指并拢,然后放到帽檐旁,另一只手像立正一样放到裤缝旁。我听了,认真骄傲地做好了动作,但没想到的是教官竟然走到我面前,把我原本手心向下的手朝后,然后才离开,虽然教官什么都没说,但我心里却很遗憾。

慈溪阳光实验学校404班小记者 陈焯(证号1529917)

指导老师 严玲珠

▲夏令营的教官来了,只见他人高马大,脸像煤炭一样黑,两只炯炯有神的眼睛充满着严厉的目光,最明显的是教官的太阳穴上有一颗黑色的大痣!这时一位同学调皮地问:“教官,您脸上怎么长一颗那么大的痣啊?”教官听了幽默地说:“痣”向高远嘛!”“哈哈哈哈哈……”我们听了顿时都笑得人仰马翻!原来教官没有我想象中那么严厉!这时我紧张的心情顿时放松了下来!

换好我向往已久的海军服,我们就投入到紧张的训练之中,“立正,稍息,向右转,向左走……”我们头顶着热情似火的太阳,一遍又一遍地反复着同样的动作,这时,汗水顺着我的额头、脸颊,流到眼睛、嘴巴,顿时满嘴都是咸咸的味道,不一会儿,我被晒得头晕眼花,我多么想吃一口冰爽的西瓜,多么想吃一盒冰淇淋,甚至多么想回家吹空调,但是我一想到教官说一人犯错全队受罚时,我不能拖累团队,于是我重新鼓起勇气咬紧牙关和队友们一起坚持到最后!

宁海实验小学406班小记者 王奕翰(证号1529411)

▲那是我见过的第一片蓝色的海,以前见海的次数也不少,不过都很浑浊带点棕色,没有那么清澈。但是,今天的海是碧蓝的。

教官让我们脱了鞋,穿上救生衣便一步一个脚印,走向大海。当我们的脚趾触碰到海水时,忍不住冲了下去,感受大海的魅力。我躺在浅滩上任凭海水从我的身旁、指缝中嬉戏、顽耍。一个大浪冲来海浪把我“抬”了起来,仿佛在梦境一般,让我感受到海浪的强大与凶猛,而凶猛中却藏

着温柔。当我起身跟战友们互相搀扶在一起,海浪像要打败我们似的,一浪打来让我们都站不住脚,纷纷随波逐流。海浪越来越热情,一浪高过一浪,我们也越来越开心,激情一阵超过一阵,笑声也一声高过一声,战友们在海浪中扑腾,互相玩耍。我的心好像随着凉爽的海风飞向远方,似乎跟着波涛走向大海的深处,跟鱼儿分享我的快乐与喜悦!

翰香小学402班小记者 夏展鹏(证号1504237)

▲在“小海军夏令营”的第一天下午,我大大方方地自荐当选了“蓝队蛟龙队”的队长,感觉特别Man。

每天早晨,当教官吹哨时,不管你是醒着还是睡着,都必须在五分钟内赶到楼下集合。为了提高效率,我都会在前一晚在床尾放好衣服。吃饭时,不管你爱不爱吃,在军营里,挑食或细嚼慢咽就等于挨饿。吃亏过几餐后,连平日不爱的煮鸡蛋都成了我的美味佳肴。第四天海滩训练时的真人CS、沙滩足球,让我们过足了瘾。即使在匍匐前行时手臂被石子硌得伤痕累累,但是,这些对于真正的小海军而言,都不是什么事。晚上的篝火晚会中,我更是热情洋溢地跳起了《骑马舞》,还给我们的战友表演了诗朗诵《明日歌》。夜间的搭帐篷露营,让我们这些小小男子汉兴奋了一把。

江东中心小学华光校区301班小记者 常洋

(证号514304) 指导老师 陈幼波

▲随着教官一声令下,几队人马开始刨坑。你瞧我们,弓着背,撅着屁股,恨不得把头埋进沙堆里。因为工具只有一个,所以我们都用双手来当“挖掘机”。

“挖掘机技术哪家强?不用找蓝翔,找我们这群小海军就行了!”不知谁冒出了一句广告词,全场一下子笑翻了天,有几个趁机偷懒,在沙滩上滚了一会儿。“加油!”不知谁又喊了一句,“不然就要输了!”大伙儿一下子紧张起来,手臂摆动得更厉害了。随着沙子不停地向外飞扬,我们的坑也越来越大,越来越深,差不多可以容下半个身子了。再看看其他组,也都差不多。但我们依然不敢掉以轻心。一位“战友”向我提议:“我来挖地铁2号站,你来挖地铁。”我们分工合作,我在中间用手对准一条“沙线”,挖!“沙线”变深拉长。来回几次后,一列火车显形了。耶!成功了。

奉化市锦屏中心小学404班

小记者 杨智铭(证号1520996) 指导老师 王素芬

▲我第一次去真沙滩!我光着脚丫,踩在软绵绵的沙滩上,就像踩在被子上一样。

我们下了海,我吞了好几口水,原来海水比我想象中要咸。我们大家手挽手一起奔向那无边无际的大海,海浪开心地扑打着我的身体。

第三天是我们在舟山的最后一天,我很舍不得,想在这里多住几天。回家的路上,我什么话都不说,傻傻地看着窗外……

到了家里,我滔滔不绝地说着我在舟山生活的趣事。这次旅行是我第一次一个人离开父母,第一次来到部队,第一次上军舰,第一次看到了海上钻井平台,第一次睡这么小的床,第一次跟这么多的战友睡在一起,还有很多很多的第一次我永远记在心里。

华泰小学201班小记者 杨天策(证号1508955)

指导老师 徐惠惠